

## 黎平县到湖南省开展产业招商活动

## 从江县到江苏开展招商引资活动

本报讯(通讯员 张明辉)为推动五凌电力与黎平县在新能源产业方面合作,助力黎平经济社会高质量发展。6月21日,黎平县有关负责人率队到湖南长沙国家电投五凌电力有限公司开展项目考察签约活动。

当天上午,考察组一行先后参观了国家电投五凌电力有限公司发电集控中心、新能源生产运营中心,听取公司有关负责人就公司各项目运营相关介绍,详细了解项目落地运行及投产效益等情况。

国家电投集团湖南分公司——五凌电力有限公司成立于1995年5月3日。是国家电力投资集团有限公司在湘二级单位,是一家拥有水电、火电、风电、光伏等电源的综合型能源企业,是国家电投集团清洁能源骨干企业,也是湖南最大的清洁能源发电企业。2021年11月,在黎平县成立了黎平清水江新能源有限公司,投资近10亿元,先后实施了总装机容量20万千瓦的九潮定八、大稼平草

2个水光互补农业光伏电站项目。为扩大合作规模,实现互利共赢,2022年1月,五凌电力有限公司与黎平县签订了《黎平县风电新能源电站项目合作框架协议》,总投资25亿元,规划建设归乡、弄北、会洞3个总装机容量30万千瓦的风电项目,其中,归乡、弄北2个项目已于今年4月获得贵州省能源局下达的2023年度第一批年度计划建设规模指标,预计年底完成项目核准。

在座谈会上,双方深入洽谈了黎平县归乡风电场和弄北风电场项目事宜。

会议指出,黎平县与国家电投五凌电力有限公司将继续深入紧密能源合作,始终沿着习近平总书记能源安全新战略科学指引,深入学习贯彻习近平生态文明思想,把促进新能源和清洁能源发展放在更加突出的位置,在扩大新能源开发利用规模、保障新能源安全稳定供应、推进新能源科技创新与产业升级

方面上下功夫,着力构建清洁低碳、安全高效的能源体系。

会议强调,要积极加快项目落地进度,从产值、税收、就业带动上全面体现项目效益,进而加强工业产业带动,为黎平县工业化高质量发展注入新活力。要在项目落地中的人力、物力、土地上加强要素保障,通过项目建设辐射带动当地群众增收,积极打造项目示范。同时,黎平县将坚持服务至上原则,持续做好在建光伏项目服务的同时,全力为接下来的归乡、弄北风电项目落地建设提供全方位的服务,并加快会洞风电项目申报,确保项目早日建成投产。

会上,黎平县人民政府与国家电投五凌电力有限公司进行现场签约。

本报讯 日前,从江县招商小组到江苏开展招商引资活动。招商小组先后到江苏无锡、泰州、苏州等地考察对接了相关医药企业、预制菜企业、文旅企业等,拜访了江南大学等单位,考察江苏无锡、苏州等地乡村建设情况。

在无锡考察期间,招商小组拜访了无锡六府食品有限公司,详细考察和了解公司旗下品牌“苗小坛”酸汤鱼的发展、运营和管理情况,并就开展政企合作扩大品牌影响力,以及招商引资等相关事宜进行了洽谈。招商组一行参观了江南大学校史馆,并与江南大学商学院领导进行了座谈,就如何开展干部管理能力提升培训等事宜进行了探讨。招商小组还考察调研了无锡惠山古镇、阳山镇等地文旅资源开发和建设情况,并考察了无锡不健物流园区、和物睦邻中心等农产品集散中心,调研现代农产品供应链发展和建设情况。

在泰州考察期间,招商

小组考察对接了扬子江药业集团,详细地了解了扬子江药业集团的发展历史、经营现状、药品研发、质量管理,以及主要产品情况,并参观考察了扬子江药业的龙凤堂中医堂,全面了解了扬子江的主要中医药产品和中医药材产地情况,并系统了解了公司的投资战略、发展布局,以及公司在贵州的布局情况,并就发展中药材加工合作事宜进行交流。

期间,招商小组考察了苏州吴江面包树公益服务中心、苏州吴江协美钢品有限公司等单位,对各个单位对从江教育和公益事业的支持表示感谢,并希望进一步加强沟通,加大对从江的帮扶和指导。招商小组一行还到苏州吴江震泽镇、平望镇等地开展乡村建设和发展进行调研,重点调研考察了乡村整体规划、产业发展、农旅项目开发、一二三产融合发展等方面内容。

招商小组每到一处都认真考察调研和从江主导产业相关的企业,并详细介绍从江的区位优势、政策优势和资源优势,并真诚邀请相关企业到从江考察洽谈、投资兴业。

(稿件来源:从江县政府办)



## 关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称“开发银行”)是由国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力,改善民生”为使命,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,发挥中长期投融资和综合金融服务优势,筹集、引导和配置社会资金,致力于建设成为世界一流现代开发性金融机构,为经济社会发展提供有力支持。

自2006年9月开发银行公开受理来自社会各界的资产安全监督举报以来,取得了较好效果。为进一步确保国有资产质量稳定和维护资产安全,有效防控金融风险,热忱欢迎社会各界对开发银行资产安全进行监督,对危害或可能危害开发银行利益等行为进行举报。

现就有关事项公告如下:

### 一、监督范围

与开发银行资产相关的法人及组织。包括开发银行(含控股子公司)各类资产项目及客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

### 二、监督内容

(一)利用虚假的信息或材料骗取开发银行资金的行为。包括但不限于利用不真实或虚假的客户信息、财务报表、项目情况等申报材料,骗取开发银行资金等行为。

(二)开发银行客户违反合同约定的行为。包括但不限于借款人或借款人违反合同约定,擅自将项目资金挪作他用、侵占、私分和转移,

或造成开发银行重大损失,或存在其他违法违规使用等行为。

(三)恶意拖欠或悬空开发银行债务的行为。包括但不限于企业借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资金,逃避和悬空债务,以及其他恶意逃废债务等行为。

(四)提供虚假担保或恶意转移抵押物的行为。包括但不限于担保企业利用不真实或虚假的财务报表、产权文件,通过办理虚假登记等方式,为开发银行支持贷款项目提供虚假担保,以及恶意转移抵押物等行为。

(五)其他危害开发银行资产安全的行为。

### 三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书

信、来访、电话、电子邮件等形式,随时向开发银行反映或举报。举报人应提供具体的事实、依据或可查线索,并对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。提倡实名举报(提供个人或单位真实身份信息及有效联系方式的,视作实名举报),开发银行依法保护举报人的合法权益,对举报人的相关信息严格保密。举报人请勿重复举报。

### 四、受理联系方式

1. 总行  
举报受理或来信地址:北京市西城区复兴门内大街18号 国家开发银行 审计举报办公室 (邮编:100032)

电话:010-68333171

E-Mail:jubao@cdb.cn

2. 分行

举报受理或来信地址:贵阳云岩区延安西路66号汇金大厦 国家开发银行贵州省分行 纪委办(邮编:550003)

电话:0851-88651553

E-Mail:jubao.gz@cdb.cn

五、此公告由开发银行负责解释,相关内容已在开发银行官网予以公布

特此公告

国家开发银行贵州省分行

2023年6月25日

## 众诚原著项目交房的公告

尊敬的众诚原著一期业主:

感谢您对【众诚原著】项目的支持与厚爱,您所购买的【众诚原著】一期(1#、2#、3#、4#、5#楼)原定交房时间为2023年6月30日,现房屋已经通过竣工验收,达到使用条件,我司定于2023年6月30日开始办理房屋交接手续,请购买【众诚原著】一期(1#、2#、3#、4#、5#楼)的业主,届时请您携带相关资料(《商品房交付使用通知书》

原件、《商品房买卖合同》及《补充协议》、房款收据原件、业主本人第二代身份证原件及费用前来办理收房手续。

非常感谢您的大力支持,理解与配合!

咨询电话:0855-2229999

特此通知

黔东南州众诚房地产开发有限责任公司

2023年6月22日

## 减资公告

贵州翔红阳建设有限公司(统一社会信用代码:91522601MA6DL1PJ1P)经股东会决议,拟向登记机关申请减少注册资本,由原注册资本柒仟万元整人民币减少至肆仟万元整人民币。

特此公告

贵州翔红阳建设有限公司

2023年6月25日

## 遗失声明

●不慎遗失《土地证》1本,证号:榕乐集用(2006)字第117号;土地坐落:榕江县乐里镇三联村四组司法所下坎;土地证号:117号。特声明作废。

欧品荣

2023年6月25日

●不慎遗失《食品经营许可证》副本,许可证编号:JY2522601052654,特声明作废。

凯里市云妹早餐店

2023年6月25日

●不慎遗失凯里市敏洋种养殖场公章一枚,统一社会信用代码:91522601050832921G,特声明作废。

凯里市敏洋种养殖场

2023年6月25日

●不慎遗失贵州杉农贸易有限公司凯里分公司公章一枚,统一社会信用代码:91522601MA6GHENA18,特声明作废。

贵州杉农贸易有限公司凯里分公司

2023年6月25日

●不慎遗失贵州玺满堂珠宝销售发展有限公司(统一社会信用代码:91522622MA6HYAP485)公章一枚,编码:5226222104746,特声明作废。

贵州玺满堂珠宝销售发展有限公司

2023年6月25日

●不慎遗失凯里市和保兴房地产中介服务中心公章一枚,统一社会信用代码:92522601MA6H0XR3X1,特声明作废。

凯里市和保兴房地产中介服务中心

2023年6月25日

# 节约用水

# 珍惜水资源